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Zhodnocení konference 

V úterý 7. dubna 2009, tentokrát netradičně až v podvečer skončila 
v kongresovém centru Aldis v Hradci Králové konference ISSS 2009. Již 
12. ročník akce, která je jednou z největších událostí svého druhu v Evropě 
a v letošním roce se konala pod záštitou Předsednictví ČR Radě EU, byl 
doprovázen mezinárodními konferencemi LORIS, V4DIS (Visegrad Group 
for Developing Information Society) a eID and Public Registers. Osobní 
záštitu konferenci poskytli premiér Mirek Topolánek a ministr vnitra Ivan 
Langer, V4DIS zaštítil stejně jako v posledních létech předseda Senátu Par-
lamentu ČR Přemysl Sobotka. V průběhu dvou dnů oficiálního programu 
konference se zaregistrovalo (včetně účastníků doprovodné evropské akce) 
téměř 2500 účastníků, uskutečnilo se více než 250 přednášek a prezentací 
a ve výstavní části se představilo přes 110 vystavovatelů, především z řad 
dodavatelů ICT a služeb do sektoru veřejné správy. V průběhu dvou spole-
čenských večerů konference byly vyhlášeny výsledky oblíbených soutěží – 
Českého zavináče, Zlatého Erbu, Eurocrestu, Bibliowebu, JuniorErbu či 
ceny ministra vnitra ČR.   

Hlavním cílem konference bylo otevřít všechny aktuální otázky rozvoje 
eGovernmentu v ČR i okolních zemích, zaujmout účastníky konference a poskyt-
nout jim maximum podnětů pro jejich další práci Vzhledem k tomu, že veřejnou 
správu v České republice čeká v tomto roce řada radikálních změn, některé okru-
hy jako například datové schránky či problematika základních registrů jasně domi-
novaly. Přesto si však v programu konference našel svá témata každý a pozitivně 
hodnoceny byly také samostatné programové bloky věnované elektronizaci zdra-
votnictví, justici, Strukturálním fondům EU, turistickému ruchu nebo třeba pře-
chodu na digitální televizní vysílání. 

Významné osobnosti 

Oficiální záštitu nad dvanáctým ročníkem opět převzali premiér Mirek Topolánek 
a ministr vnitra ČR Ivan Langer, visegrádská konference V4DIS se konala pod 
osobní záštitou předsedy Senátu Parlamentu ČR Přemysla Sobotky. Svoji záštitu 
poskytla také Asociace krajů ČR.  

Mezi garanty jednotlivých sekcí byla ministerstva – vedle MV ČR, které se 
výraznou měrou podílelo na přípravě celého programu ISSS, také MMR ČR, 
MŽP ČR a MSp ČR, centrální úřady (ČSÚ, ČÚZK, ČTÚ, ČSSZ), agentury (Ce-
nia), asociace (APVTS, APMS), sdružení (ČNFeH, SPIS, STMOU) či Národní 
koordinační skupina pro přechod na digitální televizní vysílání, která se stala 
„partnerem programového bloku digitalizace“. 



 

 4

Reprezentativní sestava zástupců státních orgánů i veřejné správy se 
v kongresovém centru Aldis sešla hned u příležitosti slavnostního zahájení konfe-
rence v pondělí dopoledne. Příležitost k úvodním zdravicím dostali primátor 
Hradce Králové Otakar Divíšek jako zástupce hostitelského města a předseda Se-
nátu Parlamentu ČR Přemysl Sobotka. Poté vystoupil předseda ČSSD Jiří Parou-
bek a za Asociaci krajů ČR její místopředseda Radko Martínek. Náměstek ministra 
vnitra Zdeněk Zajíček se na závěr úvodního bloku zaměřil na aktuální úkoly roz-
voje eGovernmentu, mezi nimiž hrály prim především datové schránky.  

Ve druhé polovině slavnostního zahájení následovala podobně jako 
v loňském roce řízená diskuse s moderátory Janem Pokorným a Martinem Vese-
lovským. Účastníci konference si mohli vyslechnout názory řady osobností, mezi 
nimiž nechyběli Rut Bízková, náměstkyně ministra pro životní prostředí, František 
Korbel, náměstek ministra spravedlnosti, Jiří Vačkář, vrchní ředitel sekce cestov-
ního ruchu MMR ČR, Jan Fischer, předseda ČSÚ, František Dohnal, prezident 
NKÚ, Karel Večeře, předseda ČÚZK, Pavel Dvořák, předseda Rady ČTÚ, 
hejtmani Lubomír Franc, Jiří Běhounek, Josef Novotný a Jiří Zimola, Oldřich 
Vlasák, poslanec EP a předseda SMO ČR, poslanci Evropského parlamentu 
Zuzana Roithová a Milan Cabrnoch, poslanci Parlamentu ČR Petr Sunkovský, 
Jaroslav Krupka a Jiří Dolejš, radní Hlavního města Prahy Milan Pešák, Jiří Polák, 
prezident SPIS, Petr Kužel, prezident HK ČR, Pavol Tarina, zplnomocněnec 
Úřadu vlády SR pro informační společnost nebo ředitel konference Tomáš Ren-
čín. 

Bohatý program 

Bohatý program ISSS 2009, na jehož přípravě se výrazně podílelo MV ČR, navá-
zal na předchozí ročníky a naprostá většina přednášek a prezentací se detailně vě-
novala aktuálním otázkám rozvoje e-governmentu v ČR včetně nové „elektronic-
ké“ legislativy, základních registrů, informačního systému datových schránek 
a všech souvisejících záležitostí, stejně jako projektu Czech POINT, systémům 
GIS a mapovým službám, bezpečnosti nebo financování projektů ze strukturál-
ních fondů. Součástí programu byly i letos speciální odborné bloky zaměřené na 
oblasti, které s výkonem veřejné správy velice úzce souvisejí. Účastníci konference 
se tak mohli seznámit s aktuální situací kolem e-katastru a dalšími záležitostmi 
spadajícími do kompetence ČÚZK, stejně jako s postupujícím procesem přecho-
du na digitální televizní vysílání a možnostmi, které tato změna otvírá pro veřej-
nou správu a komunikaci státu s občanem (partnerem tohoto programového blo-
ku byla Národní koordinační skupina pro digitální televizní vysílání). Velký zájem 
byl také o přednáškové bloky věnované elektronizaci soudnictví (eJustice) 
a cestovního ruchu (eTurismus) i o programový blok eHealth zaměřený na aktu-
ální stav elektronizace zdravotnictví, na jehož náplni se podílelo České národní 
fórum pro eHealth, Ministerstvo zdravotnictví ČR a řada předních odborníků 
v oboru. Svůj prostor v programu konference samozřejmě dostaly i „best practi-
ces“ měst, obcí a regionů.  
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Výsledky soutěží 

Součástí oficiálního programu konference bylo jako obvykle vyhlášení výsledků 
prestižních soutěží a předání významných ocenění v oblasti informatiky. 
V předvečer zahájení konference získaly cenu Český zavináč dvě osobnosti, kte-
ré se v posledních létech výrazným způsobem podílely na rozvoji informační spo-
lečnosti v České republice – Zdeněk Zajíček (MV ČR) a Jaroslav Winter (BMI). 
Večerní společenský program konference ISSS 2009 v pondělí 6. dubna byl tra-
dičně ve znamení oblíbených soutěží Zlatý Erb, EuroCrest, Biblioweb, JuniorErb 
a Ceny ministra vnitra ČR. 

V populární soutěži Zlatý erb zvítězila v kategorii „Nejlepší webová 
stránka města“ Moravské Budějovice a v kategorii „Nejlepší webová stránka ob-
ce“ se na prvním místě umístila obec Tisá (Ústecký kraj). Kategorii „Nejlepší 
elektronická služba“ ovládly Semily s projektem MMS-závady a nedostatky. Udě-
leny byly také další ceny – prestižní zvláštní cenu ministra pro místní rozvoj za 
nejlepší webovou turistickou prezentaci získaly v kategorii „města a obce“ Mari-
ánské Lázně a v kategorii „regiony“ se stal vítězem Liberecký kraj. Zvláštní ce-
nu ministra vnitra za nejlepší bezbariérový přístup na webové stránky získala obec 
Petrovice (Jihomoravský kraj). Cenu veřejnosti udělenou sdružením BMI si od-
nesli zástupci obcí Mokré (Královéhradecký kraj) a Němčovice (Plzeňský kraj). 
V soutěži Eurocrest o nejlepší internetové stránky měst, obcí a regionů v Evropě 
se mezi hlavními oceněnými projekty roku umístily oficiální stránky Jihlavy, Brati-
slavy a polského Rybniku. 

Vítězi 9. ročníku soutěže o nejlepší webové stránky knihoven Biblioweb 
se stala v kategorii „odborných knihoven a knihoven v obcích nad 25 tisíc obyva-
tel“ Vědecká knihovna v Olomouci, v kategorii „knihoven v obcích s 5–25 tisíci 
obyvateli“ si vítězství odnesla Městská knihovna v České Třebové a v kategorii 
„knihoven v obcích do 5 tisíc obyvatel“ byla nejúspěšnější Městská knihovna Lo-
ket. Ocenění Blind Friedly Web získaly webové stránky Obecní knihovny Kon-
drac a laická veřejnost zvolila jedničkou roku Ústřední knihovnu Fakulty sociál-
ních studií Masarykovy univerzity v Brně. 

Ve druhém ročníku mezinárodní soutěže JuniorErb určené mladým talen-
tovaným tvůrcům internetových projektů a webových stránek, která navazuje na 
Zlatý Erb, aktivitu Junior Internet a platformu konference ISSS/LORIS/V4DIS, 
uspěly i dva projekty z České republiky. Prvním oceněným je Martin Klos 
z Kopřivnice, druhým pak Matěj Brýdl z Lanškrouna. 

Cenu ministra vnitra ČR Ivana Langera za přínos v oblasti ICT ve ve-
řejné správě získalo sdružení SPIS za projekt „e-Fakturace ISDOC“. 

Doprovodné konference 

Již v předvečer konference, v neděli 5. dubna, se v prostorách Krajského úřadu 
Královéhradeckého kraje uskutečnilo E-Government Expert Forum pořádané 
Sdružením pro informační společnost SPIS.  



 

 6

Součástí dvoudenní akce byly podobně jako v minulých létech doprovod-
né konference LORIS (Local and Regional Information Society), která se 
v poslední době týká především twinningové spolupráci evropských měst 
a regionů, a V4DIS (Visegrad Four for Developing Information Society) za-
měřená na výměnu zkušeností a spolupráci zemí Visegrádu v oblasti informatizace 
veřejné správy.  

Úterní program obohatila samostatná mezinárodní konference eID and 
Public Registers věnovaná elektronické identitě občana a veřejným registrům 
v ČR a Evropské unii, kterou organizovalo Ministerstvo vnitra ČR. Akce se zú-
častnilo celkem 150 hostů z více než 20 evropských zemí včetně ministra vnitra 
Ivana Langera, generálního ředitele DG INFSO Evropské komise Fabia Cola-
santiho a předsedy Svazu měst a obcí ČR Oldřicha Vlasáka. Při této příležitosti se 
také sešel ministr Ivan Langer se státním tajemníkem švédského ministerstva fi-
nancí Danem Ericssonem, tedy zástupcem země, která navazuje na české před-
sednictví v Radě EU.  

Organizátoři a partneři 

Hlavním organizátorem konference ISSS byla tradičně společnost Triada, vise-
grádské setkání V4DIS připravilo s podporou Mezinárodního visegrádského fon-
du sdružení Český zavináč, konferenci LORIS opět Kraj Vysočina a evropskou 
konferenci eID a veřejné registry Ministerstvo vnitra ČR.  

Generálním partnerem konference se stala Česká spořitelna, hlavními 
partnery Assecco, Česká pošta, IBM, ICZ, Microsoft a Siemens, hlavním odbor-
ným partnerem O2, partnery Accenture, AutoCont, HP, Novell, Sun Microsys-
tems, T-Systems a Unicorn. Dalšími spolupořadateli této rozsáhlé akce byly spo-
lečnost Ponca, časopis Obec a finance, Hlavní město Praha, město Hradec 
Králové a fond Regina, konferenci finančně podpořil rovněž Královéhradecký 
kraj. 

Úplný přehled všech organizací podílejících se na přípravě a průběhu kon-
ference je k dispozici v další části tohoto materiálu. 

Více informací o konferenci ISSS 2009 i o předchozích ročnících včetně 
aktuálního programu a řady zajímavostí lze najít na www.isss.cz. 

Za organizační tým 

 
RNDr. Tomáš Renčín 

http://www.isss.cz/�
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Profil a cíle akce 

Internet ve státní správě a samosprávě 

Charakter:  národní konference 

Počet ročníků:  12 Praha, březen 1998 
Hradec Králové, březen 1999–2004 
Hradec Králové, duben 2005–2009 

Cílová skupina:  představitelé a pracovníci státní správy a samosprávy z ČR 
i ze zahraničí, odborníci z oblasti IT, podnikatelské subjekty 
působící v oblasti informačních a komunikačních technologií 

Zaměření a cíle:  • eGovernment 
• základní registry 
• datové schránky 
• eHealth 
• eJustice 
• projekt Czech Point 
• problematika financování podpory a rozvoje informační 

společnosti 
• otázky bezpečnosti informačních systémů 
• role informatiky v krajích, městech a obcích 
• informatika v oblasti životního prostředí 
• komunikační infrastruktura ve veřejné správě 
• problematika digitalizace televizního a rozhlasového 

vysílání 
• formy komunikace veřejné správy s občany 
• geografické informační systémy pro veřejnou správu 
• úloha ICT v cestovním ruchu 
• weby měst a obcí 
• výměna zkušeností 
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Visegrad for Developing Information Society – V4DIS 

Charakter:  mezinárodní konference 

Přednášející:  • István Zachariaš, Moldava nad Bodvou, SK 
• Miroslav Drobný, Únia mest a obcí Slovenska 
• Pavol Tarina, vládní zplnomocněnec pro ICT, SK 
• Rostislav Vondruška, CzechTourism 
• Andrzej Janicki, Alfa-Omega Foundation, PL 
• Monika Walczak, Ministerstvo zahraničních věcí PL 
• Peter Druga, BIC, Bratislava 
• Andrea Veselá, Univerzita Komenského v Bratislavě 
• Ivan Seyček, Praha 
• Joanna Kryszczyszyn, Rybnik, PL 
• Josef Zelenka, Univerzita Hradec Králové 
• Jiří Peterka, Together o. p. s., Junior Erb 
•  a další 

Cílová skupina: • zástupci měst a obcí zemí Visegrádské čtyřky 
• představitelé státní správy a parlamentů zemí V4 
• představitelé samosprávných orgánů zemí V4 
• odborníci z oblasti IT 

Zaměření a cíle:  • využití ICT v cestovním ruchu k propagaci destinací 
i rozvoji nabízených služeb 

• výměna zkušeností s on-line službami poskytovanými 
prostřednictvím webových stránek měst zemí Visegrádské 
čtyřky 

• představení možností zapojení obcí a měst Visegrádské 
čtyřky do projektů spolufinancovaných evropskými a 
visegrádskými institucemi 

• představení nových služeb internetového portálu 
Mezinárodního Visegrádského Fondu 

• resortní setkání zástupců ministerstev vnitra a dalších 
úřadů státní správy zemí V4 

• setkání delegací ze zemí V4 
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Pořadatelé a partneři ISSS 

Záštita ISSS 

• předseda Senátu Přemysl Sobotka (osobní záštita V4DIS) 
• předseda vlády Mirek Topolánek 
• ministr vnitra Ivan Langer 
• Asociace krajů České republiky 
• Oficiální akce Předsednictví ČR Radě Evropské unie 

Hlavní pořadatel 

• Triada, spol. s r. o. 

Spolupořadatelé 

• Město Hradec Králové 
• Sdružení Český zavináč 
• Obec a finance 
• Hlavní město Praha 
• Královéhradecký kraj 
• Kraj Vysočina 
• Ponca, spol. s r. o. 

Záštita nad odbornými bloky 

• Ministerstvo vnitra 
• Ministerstvo spravedlnosti 
• Ministerstvo pro místní rozvoj 
• Ministerstvo zdravotnictví 
• Ministerstvo životního prostředí 
• Český statistický úřad  
• Český telekomunikační úřad 
• Český úřad zeměměřický a katastrální 
• České národní fórum pro eHealth 
• Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů 
• Sdružení pro informační společnost – SPIS 
• Národní koordinační skupina pro digitální televizní vysílání 
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Úvodní seminář „E-government Expert Forum“ 

• Sdružení pro informační společnost – SPIS 

Generální partner 

• Česká spořitelna, a. s. 

Hlavní partneři 

• Asseco Czech Republic 
• Česká pošta 
• IBM 
• ICZ 
• Microsoft 
• Siemens 

Hlavní odborný partner 

• Telefónica O2 Czech Republic 

Partneři 

• Accenture 
• AutoCont 
• Hewlett - Packard 
• Novell 
• Sun 
• T-Systems 
• Unicorn 

Odborní partneři 

• APMS 
• Scanservice 

Mediální partneři 

• CIO Business World 
• Computerworld 
• C.O.T. Business 
• Česká média 
• ČTK 
• Český rozhlas Hradec Králové 
• Český rozhlas Radiožurnál 
• Deník – www.denik.cz (VLP) 
• Deník veřejné správy 
• Devítka 
• Egovernment 
• GeoBusiness 
• CHIP 
• Inside (Inside IT a Inside LG) 
• IT Systems 
• Moderní obec 
• Moravské hospodářství 
• Obec & finance 
• Počítač pro každého 
• Professional Computing 
• PVS (Parlament, vláda, samospráva) 
• RTA – Regionální televizní agentura 
• Sdělovací technika 
• Veřejná správa 
 
V4DIS 
• Obecné noviny 
• SITA – Slovenská tlačová agentúra 
• Verejná správa 

http://www.denik.cz/�
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Účast – oficiální statistiky 

Definice cílové skupiny 

Konference ISSS v současné době představuje unikátní informační platformu pro 
komunikaci se všemi relevantními subjekty a osobami, které se podílejí na infor-
matizaci společnosti a rozvoji eGovernmentu a elektronických služeb pro občany 
ČR. Celé programové schéma konference je koncipováno tak, aby se podařilo po-
stihnout většinu důležitých a aktuálních témat z celého spektra problematiky in-
formatizace veřejné správy a zároveň oslovit politiky, zástupce státních orgánů, 
veřejné správy a nejrůznějších iniciativ i nezávislé experty a odborníky z řad po-
skytovatelů ICT produktů a služeb, profesionály v oboru informačních technolo-
gií i další specialisty z různých oblastí (finančnictví, utility, služby apod.). 
 
• Cca 50 % registrovaných účastníků konference představují zástupci státní sprá-

vy a samosprávy (centrální úřady, ministerstva, kraje, města a obce, parlament, 
veřejné instituce, soudnictví apod.). 

• Přibližně 20 % registrovaných účastníků navíc tvoří zástupci státních orgánů 
s rozhodujícími pravomocemi (ředitelé odborů ministerstev, státních úřadů 
a institucí apod.). 

• Zhruba 35 % účastníků konference tvoří zástupci předních firem z oblasti ICT 
(včetně nejvyšších manažerů), dodávajících produkty a služby do oblasti veřej-
né správy. 

• Více než 90 % účastníků konference z řad veřejné správy uvádí, že informace 
a poznatky získané na konferenci mají zásadní vliv na jejích rozhodování 
o dalších investicích do ICT. 

• Konference se každoročně účastní řada nezávislých odborníků a reprezentantů 
názorových proudů, kteří hrají důležitou roli při formování další strategie 
v oblasti eGovernmentu v ČR. 

• Konference je také příležitostí k oslovení široké veřejnosti – v roce 2009 bylo 
mezi mediálními partnery konference téměř 30 médií a svůj štáb zde měly také 
RTA a Česká televize, která do zpravodajství (včetně programů ČT1 a ČT24) 
zařadily několik přímých vstupů a záznamů.
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Účastníci – celkové počty 

Instituce, úřady  1274
Vystavovatelé  440
Ostatní účastníci z komerční sféry  365
Hosté ze zahraničí 127
Zástupci médií (registrovaní na místě) 52
Ostatní (bez bližšího určení) 330
Celkem 2588

 

Počty celkem

Instituce, úřady 

Vystavovatelé 

Ostatní účastníci z komerční
sféry 

Hosté ze zahraničí

Zástupci médií (registrovaní na
místě)

Ostatní (bez bližšího určení)

 

Účastníci – instituce 
Centrální úřady 264
Ministerstva 278
Města, obce 431
Kraje 92
Parlament 16
Knihovny, univerzity 40
SP 55
Policie/Hasiči/Soudy 48
Ostatní instituce 50
Celkem 1274

 

Instituce

Centrální úřady
Ministerstva
Města, obce
Kraje
Parlament
Knihovny, univerzity
SP
Policie/Hasiči/Soudy
Ostatní instituce
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Hodnocení konference účastníky 

Přednáškové bloky hodnocené jako nejzajímavější 

• Oficiální zahájení konference 
• Bloky „Datové schránky I– IV“ a následná diskuse 
• Bloky „Základní registry I+II“ 
• Blok „GIS III – Geoinformační politika státu a INSPIRE“ a následná diskuse 
• Blok  „Bezpečnost II“ 
• Blok „eHealth“ 
• Blok „eArchivace - Kam s nimi?“ 
• Blok „eTurismus v zemích V4“ 
• Blok „Přecházíme na digitální TV“ 
• Blok „Strukturální fondy“ 

Hodnocení vychází ze statistických údajů shromážděných pořadateli formou do-
tazníků distribuovaných účastníkům v papírové formě a elektronických dotazníků 
na www.isss.cz 

Z výstavních expozic a stánků vyšla, stejně jako v předchozích dvou letech, jako 
vítězná expozice Ministerstva vnitra. 

Návštěvnost WWW stránek 

Od 1. 1. 2009 do 22. 4. 2009 bylo uskutečněno 24 930 přístupů a zobrazeno 
87 094 stránek. Návštěvnost prudce stoupala v týdnu před konferencí a kulmino-
vala 5. a 6. dubna, tedy těsně před konferencí a první den konference. Informace 
vycházejí ze statistiky TopList. 

Mezi 7. a 23. dubnem 2009 bylo také staženo celkem 2103 souborů se 
zvukovými nahrávkami zahajovacích projevů, 21 597 souborů s prezentacemi po-
užitými při přednáškách a 31 004 fotografií. Údaje vycházejí ze statistiky vedené 
pořadateli; počty stažení jednotlivých prezentací sdělí pořadatelé na vyžádání. 
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Počet čtenářů ISSS 2009
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Počet stránek ISSS 2009
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Hodnocení průběhu akce 

Více než 67 procent účastníků hodnotí letošní ročník jako lepší než ročník před-
chozí, přes 30 procent pokládá úroveň za přibližně stejnou a necelá 3 procenta 
mají za to, že se úroveň konference snížila. Přibližně 25 procent by také přivítalo 
vyšší zastoupení zahraničních přednášek a projektů, pouhé jedno (podobně jako 
v minulém roce) procento respondentů zastoupení nižší a 74 procent považuje 
současný stav za odpovídající. 

Respondenti byli také dotazováni na hodnocení jednotlivých složek: 
• Dostupnost a úplnost informací o ISSS 2008 na Internetu – 1,53 
• Komunikace s pořadateli v době příprav konference – 1,21 
• Průběh vstupní registrace – 1,98 
• Poskytování informací v průběhu konference – 1,45 
• Úroveň doprovodných materiálů – 1,75 

Hodnocení vychází ze statistických údajů shromážděných pořadateli. Jedná se 
o průměrnou známku označenou v dotaznících na škále od jedné do pěti (1 – nej-
lepší, 5 – nejhorší). 
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Řekli na konferenci 

MUDr. Přemysl Sobotka, předseda Senátu Parlamentu ČR 
 „Konference ISSS se účastním pravidelně již řadu let, pozorně naslouchám, 
o čem se zde hovoří, a důležité postřehy přenáším do další práce v Senátu. Rok od 
roku se více a více naplňuje přání, aby se tato akce stala nejvýznamnější událostí 
svého druhu v nových členských zemích EU. České předsednictví Radě EU navíc 
dodává letošnímu ročníku ještě větší význam při tradičním zaměření konference 
na problematiku e-governmentu na evropské, národní, regionální i lokální úrovni. 
Důležité je i opakované propojení královéhradecké konference se setkáním 
s partnery ze zemí Visegrádu, které mi vždy potvrdí, že regionální spolupráce 
a výměna zkušeností i v rámci globálnějších procesů má hluboký smysl. Můj kaž-
doroční zájem o konferenci je zapříčiněn i zájmem Senátu ČR o zlepšení komuni-
kace státu s občanem, snižování byrokratické zátěže i zvyšování transparentnosti 
správy věcí veřejných. Za Senát mohu slíbit jediné – rozumné zákony podpoříme, 
nerozumné opravíme nebo zamítneme. Díky všem, že přijeli. 

MUDr. Mgr. Ivan Langer, ministr vnitra ČR v demisi 
 „Hlavním tématem letošního ročníku konference ISSS jsou datové schránky, kte-
ré jsou největší změnou v české administrativě za posledních 200 let. Je to projekt, 
který umožní každému občanovi, který ovládá počítač a má přístup na internet 
v pohodě, v klidu vyřídit celou řadu věcí, které ho doposud stály hodně času, stre-
sů a postávání ve frontách na úřadech. Konferenci ISSS beru také jako mimořád-
nou příležitost ukázat úspěšné projekty, které za námi zůstanou, i když už třeba 
nebudeme ve svých funkcích.“ 

Ing. Jan Fischer, Český statistický úřad, designovaný premiér ČR 
 „Jsem velice rád, že se tohoto podniku mohu pravidelně účastnit a že zájem 
o tuto akci rozhodně neklesá. Konference jasně ukazuje, že jsme v oblasti e-
governmentu dosáhli řady úspěchů a zároveň, že nás toho ještě poměrně dost če-
ká. Pokud jde o moji působnost a statistiku, statistika je samozřejmě zcela přiro-
zenou součástí rozvoje e-governmentu, takže je logické, že tu ČSÚ nemůže chy-
bět. Navíc jsme se výrazně podíleli na přípravě systému základních registrů – to je 
také jedno z hlavních témat, o kterých zde budeme hovořit. Jinak bych zdůraznil, 
že je hodně důležité, že se z témat týkajících se rozvoje e-governmentu nevytrati-
lo, kdo je vlastně koncový aktér všech těch aktivit – kde je občan, kde je podnika-
tel, proč je zde úředník apod.“ 

Mgr. Zdeněk Zajíček, náměstek ministra vnitra ČR 
 „Důležitý vzkaz pro všechny, ať už to jsou občané, zástupci veřejné správy nebo 
vrcholní politici, je to, že e-government je apolitický. Je v zájmu nás všech, aby se 
celý ten kolos, kterým je administrativa státní správy a samosprávy, posunul na 
vyšší úroveň. Musím říci, že tady na konferenci ISSS v Hradci Králové dostal kaž-
dý úplně jasnou odpověď. Jedeme dál, nehledě na to, kdo bude v dalších měsících 
či létech vládnout!“ 
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Ing. Jiří Paroubek, předseda ČSSD 
„Sdílím s vámi, odborníky na informatizaci veřejné správy, názor, že tato konfe-
rence má ojedinělé místo v rámci konferenčních akcí v nových zemích Evropské 
unie. Letos se ale setkáváme ve velmi specifické situaci oproti minulému ročníku, 
respektive minulým ročníkům. Nedávno došlo k vyslovení nedůvěry vládě, na 
podzim nás čekají parlamentní volby, kompletně se také vyměnilo vedení krajů. 
Snahy o zefektivnění administrativy, přiblížení veřejné správy občanům a snížení 
byrokratické zátěže pro občany a podnikatele prostřednictvím moderních infor-
mačních a komunikačních technologií však budou nepochybně pokračovat. 
V uplynulém roce podpořila ČSSD některé kroky vlády v oblasti využití ICT 
technologií – za všechny připomínám zákon o základních registrech či koncept 
datových schránek. Naše podpora těmto zákonům a s nimi souvisejících konkrét-
ních projektů vychází z předpokladu, že účinná informatizace veřejné správy je 
trvalým a dlouhodobým úkolem a je i naším politickým cílem…“  

Mgr. Radko Martínek, místopředseda Rady Asociace krajů ČR, hejtman 
Pardubického kraje 
„Konference ISSS je svátkem lidí, kteří se elektronizaci veřejné správy věnují 
a každoročně sem přijíždějí vyměnit si své zkušenosti a diskutovat o aktuálních 
problémech e-governmentu. Letošní rok je navíc vzhledem k zavedení informač-
ního systému datových schránek zcela zlomový. Takže z toho hlediska mě těší, že 
se zde sešla tak početná sestava zástupců státní správy a samosprávy a věřím, že 
všechny případné problémy, které se objeví, společně úspěšně vyřešíme.“ 

Mgr. Jiří Zimola, hejtman Jihočeského kraje 
„Jsem rád, že jsem se této mimořádně významné akce, kde se setkávají zástupci 
veřejné správy s odborníky a dodavateli informačních a komunikačních technolo-
gií, mohl zúčastnit, i když díky průtržím v Jihočeském kraji to příliš klidné nebylo. 
Letošní ročník je o to významnější, že startuje projekt datových schránek, který 
z pohledu kraje vnímáme velmi pozorně. Snažíme se samozřejmě poukázat i na 
případné problémy, které očekáváme hlavně na úrovni obcí s rozšířenou působ-
ností. Za velký přínos konference považuji mimo jiné také fakt, že se zde při de-
tailních diskusích objevuje řada okruhů, které je třeba řešit – mezi ně určitě patří 
třeba otázky bezpečnosti.“ 

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje Vysočina 
„Jako nově zvolený hejtman se účastním konference poprvé, ale musím říci, že je 
to grandiózní akce s ohromným zájmem veřejnosti. Jsem skutečně příjemně pře-
kvapen. Za největší přínos považuji to, že se zde zástupci veřejné správy setkávají 
s kolegy a odborníky, vymění kontakty a zkušenosti a získají inspiraci pro další 
práci. Za velice důležité považuji také jasnou deklaraci toho, že shoda o tom, že 
v rozvoji e-governmentu se prostě musí pokračovat, panuje napříč všemi politic-
kými stranami.“ 

RNDr. Ing. Pavol Tarina, zplnomocněnec Úřadu vlády SR pro informační 
společnost 
„Snahy o informatizaci veřejné správy v České republice a na Slovensku jsou dost 
podobné. Je to hodně složité téma a trochu mi to připadá jako maratónský běh, 
kde se často všichni, kdo doběhnou do cíle, mohou považovat za vítěze. U těch, 
kteří skončí v polovině nebo prostě nedoběhnou do cíle, se to nepočítá. Musíme 
si držet palce, abychom skončili mezi vítězi.“ 
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Vítězové soutěží 

Cena ministra vnitra ČR 

Prestižní ocenění za přínos v oblasti ICT ve veřejné správě získalo za projekt 
„eFakturace ISDOC“ Sdružení pro informační společnost (SPIS). Místopředse-
dovi představenstva SPIS Petrovi Kuchařovi předal cenu v rámci slavnostního 
společenského večera konference ISSS 2009 v Hradci Králové Zdeněk Zajíček, 
náměstek ministra vnitra pro veřejnou správu, informatiku, legislativu a archivnic-
tví. „Jedná se o velmi neobvyklý projekt, který spojil dohromady 14 českých 
i světových výrobců fakturačních řešení a který v souvislosti se zasíláním elektro-
nických faktur do datových schránek znamená výraznou podporu českého eGo-
vernmentu“, řekl při předání ceny Zdeněk Zajíček. 

Český zavináč 

V rámci programu slavnostního setkání v předvečer zahájení mezinárodní konfe-
rence ISSS 2009 v Hradci Králové byly v Klicperově divadle vyhlášeny výsledky 
soutěže Český zavináč. Prestižní ocenění letos získaly dvě osobnosti, které se 
v posledních létech výrazným způsobem podílely na rozvoji informační společ-
nosti v České republice – Zdeněk Zajíček (MV ČR) a Jaroslav Winter (BMI). 

„Jako obvykle porota zvažovala celou řadu zajímavých projektů," řekl 
RNDr. Tomáš Renčín, ředitel konference ISSS a člen poroty sdružení Český zavi-
náč. „Nakonec jsme před jedním konkrétním projektem dali přednost ocenění 
dvou  osobností, které v posledních létech sehrály v oblasti informatizace naší 
společnosti velice důležitou roli.“ 

Náměstek ministra vnitra ČR Zdeněk Zajíček získal ocenění za výrazný 
a nepřehlédnutelný přínos k rozvoji eGovernmentu v ČR, a to především díky 
neúnavné snaze o prosazení rychlého rozvoje „elektronického vládnutí“ 
a významný přínos ke snižování administrativy, zjednodušení komunikace státu 
s občany a přiblížení moderních služeb k lidem. 

Jaroslav Winter byl oceněn za osvětový projekt Březen-měsíc internetu, 
který hrál více než 10 let důležitou roli při rozvoji českého internetu a při jeho 
propagaci v širokém spektru obyvatel ČR. Přestože projekt BMI jako takový 
v loňském roce dovršil svoji historickou úlohu, řada konferencí a aktivit, které dí-
ky němu vznikly či se rozvinuly, pokračuje dále.  
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Zlatý erb 

V rámci slavnostního večera konference ISSS 2009 v Hradci Králové byly v pon-
dělí 6. dubna 2009 vyhlášeny ceny jedenáctého ročníku populární soutěže Zlatý 
erb (http://zlatyerb.obce.cz) o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst 
a obcí. 

Kategorie Nejlepší webová stránka města 
1. Moravské Budějovice (www.mbudejovice.cz) 
2. Jablonec nad Nisou (www.mestojablonec.cz) 
3. Hlavní město Praha (www.praha.eu) 
 

Kategorie Nejlepší webová stránka obce 
1. Tisá, Ústecký kraj, okres Ústí nad Labem (www.tisa.cz) 
2. Ratměřice, Středočeský kraj, okres Benešov (www.ratmerice.cz) 
3. Olbramice, Moravskoslezský kraj, okres Ostrava-město (www.obecolbramice.cz) 

Kategorie Nejlepší elektronická služba 
1. Semily: MMS – závady a nedostatky 
2. Ostrava: Informační systém pro komunikaci s úřadem eSMO 
3. Přibyslav: Vysílání veřejných zasedání zastupitelstva města přímým přenosem 

v kabelové televizi 

Zvláštní cena ministra vnitra udělená ministrem Ivanem Langerem za nej-
lepší bezbariérový přístup na webové stránky při soutěži Zlatý erb 
• Petrovice (Jihomoravský kraj, okres Blansko), http://www.oupetrovice.cz 

Zvláštní cena ministra pro místní rozvoj udělená ministrem Cyrilem Svo-
bodou za nejlepší turistickou prezentaci na webových stránkách při soutěži 
Zlatý erb 
• města a obce: Mariánské Lázně (www.marianskelazne.cz/cs/turistika-volny-cas) 
• regiony: Liberecký kraj (www.liberecky-kraj.cz) 

Cena veřejnosti udělená sdružením BMI při soutěži Zlatý erb 
• Mokré, Královéhradecký kraj, okres Rychnov nad Kněžnou (www.obecmokre.cz) 
• Němčovice, Plzeňský kraj, okres Rokycany (www.nemcovice.cz) 

EuroCrest 

V soutěži Eurocrest o nejlepší internetové stránky měst, obcí a regionů v Evropě 
se mezi hlavní oceněné projekty roku zařadily oficiální stránky města Jablonec 
nad Nisou, loňský vítěz kategorie měst v národní soutěži Zlatý Erb. Mezi letoš-
ními oceněnými projekty se umístily také oficiální stránky měst: Bratislava (Slo-
vensko), Czestochowa (Polsko) a Łęczna (Polsko). 

Vyhlašovatelem šestého ročníku soutěže Eurocrest je Sdružení Zlatý erb 
ve spolupráci s Evropskou komisí a evropskými síťovými IT projekty, jako je na-
příklad TeleCities. Soutěž Eurocrest vychází ze zkušeností získaných při organiza-

http://zlatyerb.obce.cz/�
http://www.mbudejovice.cz/�
http://www.mestojablonec.cz/�
http://(www.praha.eu /�
http://www.tisa.cz /�
http://(www.ratmerice.cz /�
http://(www.obecolbramice.cz /�
http://www.oupetrovice.cz/�
http://www.marianskelazne.cz/cs/turistika-volny-cas�
http://www.liberecky-kraj.cz/�
http://www.obecmokre.cz/�
http://www.nemcovice.cz/�
http://www.mestojablonec.cz/�
http://www.mestojablonec.cz/�
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ci soutěže Zlatý erb pořádané v České republice s přihlédnutím ke konzultacím 
odborníků z Evropské unie. 

Cílem Eurocrestu je, podobně jako u soutěže Zlatý erb, ocenit výjimečné 
projekty, podporovat vzájemnou výměnu zkušeností a ohodnotit snahu zástupců 
místní správy a samosprávy účinně využívat informačních technologií ke zvyšová-
ní kvality a přístupnosti služeb veřejné správy. Touto cestou tak chtějí pořadatelé 
přispět ke zrychlení rozvoje služeb evropských institucí veřejné správy. 

Biblioweb 

Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR (SKIP) letos zorganizoval jubilej-
ní desátý ročník (potřetí pod záštitou Asociace krajů České republiky) Bibliowebu, 
soutěže o nejlepší webovou prezentaci knihovny. 

Ve dnech 23. 2. 2009 až 15. 3. 2009 zhodnotila odborná porota ve složení 
Ing. Aleš Brožek ze Severočeské vědecké knihovny v Ústí nad Labem (předseda 
poroty) Mgr. Andrea Fojtů z Ústavu výpočetní techniky Univerzity Karlovy 
v Praze a PhDr. Eva Marvanová z Národní knihovny ČR v Praze webové stránky 
43 veřejných a odborných knihoven, které se přihlásily do letošního ročníku sou-
těže Biblioweb. 

Testování přístupnosti stránek pro těžce zrakově postižené uživatele tra-
dičně zajistil Mgr. Radek Pavlíček z TyfloCentra Brno, o. p. s. Žádným až deseti 
body byla hodnocena kvalita obsahu stránek, design stránek, přístupnost stránek, 
možnosti komunikace stránek s uživatelem, písemná koncepce webu a nové krité-
rium, které se týkalo použití technologií Web 2.0 (OPAC 2.0, RSS, blog, wiki, sdí-
lení obrazových dat apod.) na stránkách knihoven. 

Za aktuálnost se mohlo získat 0 až 6 bodů, takže maximum bodů od jed-
noho hodnotitele bylo 66. Celkem tedy mohla knihovna docílit až 198 bodů. 

Do soutěže se opět zapojila řada knihoven z malých obcí, proto byla opět 
vytvořena kategorie pro obce, v nichž žije maximálně 5000 obyvatel. Úroveň je-
jich stránek však zatím ještě pokulhávala za úrovní stránek větších knihoven. 
Podrobné hodnocení viz http://skip.nkp.cz/akcBMIbweb09.htm. 

V kategorii odborných knihoven a knihoven v obcích nad 25 tisíc obyva-
tel zvítězila Vědecká knihovna v Olomouci, na druhém místě se umístila Státní 
technická knihovna v Praze a na třetím Ústřední knihovna Fakulty sociálních stu-
dií Masarykovy univerzity v Brně. 

V kategorii knihoven v obcích od 5 tisíc obyvatel do 25 tisíc obyvatel si 
vítězství odnesla Městská knihovna v České Třebové před Krajskou knihovnou 
Vysočiny v Havlíčkově Brodě a Městskou knihovnou v Ústí nad Orlicí. 
V kategorii knihoven v obcích do 5 tisíc obyvatel byla nejúspěšnější Městská 
knihovna Loket před Obecní knihovnou Sudoměřice u Bechyně a Městskou 
knihovnou Nové Sedlo. 

Celkové pořadí opět výrazně ovlivnilo kritérium, jímž se zjišťovalo, zda 
jsou stránky přístupné pro těžce zrakově postižené. Metodické centrum informa-
tiky Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých ČR vyhodnotilo jako nej-
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lepší webové stránky Obecní knihovny Kondrac, která získala ocenění Blind 
Friedly Web. 

Letos popáté hodnotila stránky soutěžících knihoven i laická veřejnost, 
která měla možnost hlasovat prostřednictvím speciálních webových stránek. Pr-
venství si v této kategorii odnesla Ústřední knihovna Fakulty sociálních studií 
Masarykovy univerzity v Brně. 

Junior Erb 

V roce 2009 proběhla již podruhé soutěž JuniorErb. Do té mohli mladí lidé do 
18 let přihlásit webové stránky, které vytvořili pro své město, obec, region či pro 
některou veřejnou instituci. Vítězové soutěže z České republiky, Slovenska 
i Polska převezmou ocenění za své práce na konferenci Internet ve státní správě 
a samosprávě v Hradci králové. 

 Koncept soutěže JuniorErb volně navazuje na několik úspěšných a dlou-
hodobých projektů, které v mnoha případech přesahují rámec České republiky – 
aktivitu Junior Internet (www.juniorinternet.cz), jež se stala odrazovým můstkem 
pro řadu mladých lidí věnujících se aktivně internetu, stále populárnější soutěž 
Zlatý erb (www.zlatyerb.cz), která hodnotí nejlepší webové stránky a elektronické 
služby měst, obcí a krajů, a konferenci Internet ve státní správě a samosprávě 
(www.isss.cz) – prestižní mezinárodní akci a platformu, na níž si politici, zástupci 
veřejné správy, odborníci a dodavatelé moderních technologií a služeb každoroč-
ně vyměňují zkušenosti a diskutují o dalším rozvoji informatizace veřejné správy 
v České republice, visegrádském regionu i dalších evropských zemích.   

Soutěž je určena mladým lidem do 18 let, kteří se aktivně zajímají o inter-
net a svoje znalosti, energii a nadšení využívají ve prospěch místních komunit či 
celé společnosti. Hlavním cílem je podpořit jejich úsilí, pomoci jim v přípravě na 
budoucí profesní růst, podchytit zajímavé podněty a zároveň dále rozšířit jejich 
zájem o věci veřejné.  

Prvním z vítězů soutěže se stal čtrnáctiletý Martin Klos z Kopřivnice. 
Martin minulý rok dokončil film o Tatře Kopřivnice a začal se více zajímat o dění 
ve svém městě, což podnítilo vznik stránek www.koprivnice.unas.cz. Cílem bylo 
každý den informovat občany o novinkách ve městě Kopřivnici. Na webu vysílá 
i TV Alšova a jsou zde k dispozici také fotografie z proměn města Kopřivnice, 
kulturní a sportovní info a aktuální informace. Martin dále spolupracuje 
s kopřivnickými dobrovolnými hasiči a do budoucna plánuje rozšířit nabízené in-
formace a přesun na novou doménu. 

Druhým vítězem je pak sedmnáctiletý Matěj Brýdl z Lanškrouna. Do 
soutěže se přihlásil s projektem neoficiální prezentace regionu Lanškrounsko 
www.lanskrounsko.cz. Matěj své internetové stránky v roce 2007 převzal od svého 
otce, následně přepracoval, modernizoval a zprostředkoval překlad do tří jazyků. 
Po dvou letech provozu se mu podařilo zvýšit denní návštěvnost z 50 na 300 lidí. 
Více než polovina návštěvníků přichází z regionu Lanškrounsko, zbylých 45 % 
připadá na ostatní místa republiky. Na stránce do sekce Zpravodaj v současné do-
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bě přispívá i několik redaktorů, kteří píší o aktuálních tématech ve městě a okolí. 
Do budoucna by chtěl Matěj především zpřístupnit web zrakově postiženým uži-
vatelům a to ve spolupráci s TyfloCentrem Brno. Dále by chtěl zapojit více mla-
dých lidí do dění v regionu a v neposlední řadě také zviditelnit Lanškrounsko před 
turisty. 

Soutěž JuniorErb ovšem probíhá nejen v ČR, ale i na Slovensku a 
v Polsku. Mladí lidé tedy mohou poměřit své schopnosti i s vrstevníky z dalších 
zemí Visegrádu. Slovenským vítězem se stal Peter Žídek se svým webem 
www.obecpata.sk, kde informuje z různých pohledů o aktuálním dění v obci Pata. 
V Polsku se pak vítězkou stala Ksenia Frąszczak s rozsáhlým internetovým ma-
gazínem Małpia Gazeta vytvářeným mladými lidmi na adrese 
www.malpiagazeta.eu. Druhým polským vítězem se pak stal Maciej Bis 
s virtuálním průvodcem po městě Stalowa Wola na www.hutniczygrod.info. 

Vítězové si převzali svá ocenění v rámci slavnostního galavečera 6. dubna 
2009 na konferenci ISSS v Hradci Králové. Kromě toho své projekty prezentovali 
také v programu konference (v úterý 7. dubna od 10.00 do 10.30 ve Visegrádském 
salonku) a na doprovodné expozici v rámci Projektové laboratoře (v přízemí 
u šaten). 

„Soutěž JuniorErb může výrazně podpořit participaci mladých lidí na ve-
řejném životě a povzbudit jejich zájem o dění v obci či regionu, kde žijí,“ říká Jiří 
Peterka, koordinátor projektu Junior Internet, „je také příležitostí pro starosty ob-
cí a měst, aby přihlásili projekty svých mladých občanů, zhodnotili potenciál, který 
v nich mají, a možná dokonce ušetřili z obecního rozpočtu prostředky na zpraco-
vání profesionální webové prezentace.“ 

Záštitu nad soutěží JuniorErb převzal předseda Senátu Parlamentu České 
republiky, pan Přemysl Sobotka, a Asociace krajů ČR. 

Projekt Junior Internet, který je určen pro mladé tvůrce do 18 let, organi-
zují sami mladí lidé (sdružení v neziskové organizaci Together Czech Republic) za 
podpory BMI sdružení. Záštitu nad projektem převzal ministr školství, mládeže a 
tělovýchovy Ondřej Liška a děkan FHS UK, doc. PhDr. Ladislav Benyovszky, 
CSc. Generálními partnery projektu jsou Adobe Systems, Aukro, Dignity a Sun 
Microsystems. Dalšími partnery jsou Nadace Vodafone, Axima,  Mezinárodní vi-
šegrádský fond a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Mediálními partne-
ry se staly Lupa.cz, Zdroják.cz, Alík.cz, Newton Media a Cleevio. Ceny pro vítěze 
a do tomboly pro účastníky věnovaly společnosti HyperInzerce, Microsoft, Com-
puter Press, Zoner, Symantec a Software602. Junior Internet probíhá v rámci 
kampaně Evropa mladýma očima.  

Více informací o projektu Junior Internet najdete na www.juniorinternet.cz. 
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ISSS/LORIS/V4DIS 2010 

Místo konání: Hradec Králové, 
Kongresové centrum Aldis 

Datum: 12.–13. dubna 2010 

Charakter akce: Mezinárodní konference 

Hlavní téma: Informatizace veřejné správy 

Očekávaný počet účastníků: 2500 z 10 zemí 

Pořadatel: Triada, spol. s r. o. 

Výkonný ředitel konference: RNDr. Tomáš Renčín 
tel. : 284 001 284 
e-mail: rencin@isss.cz 

Sekretariát konference: U Svobodárny 1110/12 
190 00 Praha 9 

tel.: 284 001 284 
fax: 284 818 027 

e-mail: isss@isss.cz 
http://www.isss.cz 
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